
A négyzet A, B, C, D súsaiból szerkesszünk a sugarú köröket; a a négyzet oldala. E négy kör a négyzeten belül

fekv® A′B′C′D′
görbevonalú négyszöget határozza meg. Ezen négyszöget határoló ívek mindegyike az a sugarú kör

kerületének 1/12-ed része. (Ugyanis az a sugarú köröknek a négyzeten belül es® ívei 3 egyenl® részre osztják egymást.)

Az A′B′C′D′
négyszög két átlója, A′C′

és B′D′
az O pontban, a négyzet középpontjában metszi egymást és az

A′B′C′D′
négyszöget négy egyenl® részre osztja.

Egy ilyen rész, pl. A′OB′
területét megkapjuk, ha az A′CB′

körikk területéb®l kivonjuk az A′CO△ és B′CO△
területének összegét, ill. az A′CO△ kétszeres területét.

Az A′CB′
körikk területe:
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a2π

12
− a2

√
2

2
sin

π

12
.

Az A′B′C′D′
idom területe 4A′OB′ = a2
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A feladatnak megfelel® pont ezen A′B′C′D′
idomon belül, ill. ezen idom kerületén tartozik lenni. Annak valószí-

n¶sége, hogy a találomra felvett pont ne essék az A′B′C′D′
zárt idomon kívül,
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v = 0,3151

Jankovih István (érseki g. VIII. o. Bp. II.)
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